
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 50 / 2019 

Podujatia v kalendári SMF počas nadchádzajúceho víkendu 

1. Cez víkend na preteky do Trenčína 

 

Počas nadchádzajúceho víkendu (14.-16. 6. 2019) sa po desiatich 
rokoch na letisko v Trenčíne vrátia preteky cestných motocyklov. 
Na mieste sa bude bojovať o body do niekoľkých seriálov. V článku 
prinášame informácie užitočné pre pretekárov aj návštevníkov, 
ktorí sa rozhodnú preteky v Trenčíne vidieť na vlastné oči. 
 
O BODY DO SIEDMICH SÉRIÍ 
Mesto na Považí sa môže pochváliť tým, že sa tam tento rok 
uskutočnia až dve podujatia. Okrem nadchádzajúceho víkendu sa 
10. a 11. augusta budú v priemyselnej zóne konať aj preteky MM 
SR oldtimerov. Čo nás ale čaká počas nasledujúcich víkendových 

dní, teda 14.-16. júna? Tu je zoznam seriálov, do ktorých si pretekári z Trenčína odvezú 
body: Medzinárodný šampionát Alpe Adria Vintage; Medzinárodné majstrovstvá 
Slovenskej republiky Vintage; Majstrovstvá Slovenskej republiky 125 Sport Production; 
Slovenský pohár -600 ccm a +600 ccm; Ducati Slovakia Cup; Babetta Cup; Jawa 50 Cup. 
 
Viac nájdete na tomto odkaze:  TU.  

 

2. MM SR Enduro Košice – Kavečany 2019 

 

Cez víkend 15.-16.6.2019 sa tohtoročný seriál MM SR v 

endure a country crosse prehupne do svojej polovice. Bude 

to v poradí piate podujatie a zároveň tretie klasické 

enduro, ktoré sa uskutočni v malebnom prostredí Kavečian 

(Košice). Konkrétne ide o skrátene enduro s dvoma 

meranými testami – Enduro test, ktorý je umiestnený pod 

zjazdovkou Hrešná a Cross test vzdialený zhruba 1km od 

depa súťaže. Popri našich majstrovstvách republiky pôjde i šampionát Alpe Adria, čiže 

organizátor očakáva nie len vysokú, ale hlavne medzinárodnú účasť. 
 

  Viac informácii k podujatiu nájdete na tomto odkaze: TU.  

 

 

 

 

 

 

http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-scootre/c-4169/cez-vikend-na-preteky-do-trencina/
http://www.smf.sk/enduro-a-relly/c-4170/mm-sr-enduro-kosice-kavecany-2019/


 

 

3. MX SPORT Cup 2019 – 3. zastávka v Gbelciach 

 

Motokrosový fanúšik sa ešte nestihol spamätať z úžasného 
Sverepského motokrosvého šampionátu a už sa môže tešiť 
na ďalšie z podujatí seriálu MX SPORT Cup 2019 - regionálny 
pohár západ. Ďalšou zastávkou pre uvedený seriál bude 
obec Gbelce, kde okrem spomínaného regionálneho 
poháru západ budú jazdci bodovať i do Slovenského poháru 
v motokrose 2019. 
Organizátorom podujatia je skúsený Vöröx - Moto klub pod 

vedením motokrosového jazdca Zoltána Vörösa. V Gbelciach sa predstavia opäť takmer 
všetky vypísané triedy motokrosu SMF (na podujatí nebude jazdiť najnižšia kubatúra 
MX50). 
 

Viac informácii k podujatiu nájdete na tomto odkaze: TU. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

           Sekretariát SMF 12.06.2019 

http://www.smf.sk/motocross-a-quad/c-4171/mx-sport-cup-2019-3-zastavka-v-gbelciach/

